

## 扬帆新学期，携手共前行

### ——2024年春季第2周高中英语组教研活动报道

人勤春来早，奋进正当时。为确保新学期我校高中英语教研工作有效开展，促进教研活动质量节节攀升，从而促进英语教学质量的提高，我校高中英语教研组成员于2024年3月4日齐聚一堂，开展新学期第一次教研组会。本次活动由教研组组长姚爱军主持。

首先，姚爱军组长传达学校期初教研组长和备课组长会议的精神，其中重点强调落实教学常规、开展培优辅差、竞赛辅导、集体备课、科学备考、提高教学成效、巩固一级达标成果等内容，并在此基础上讨论完善本组工作计划。接着大家讨论推选高一、高二参加校级教研开放日活动的人选，并确定读书节活动项目，对新学期公开课、讲座等活动的申报进行了确定。最后，爱军老师分享了上学期末参加的一次培训中得到的收获，重点关于东北师范大学附属中学的老师介绍的高中英语写作训练的三年规划，即如何在三年里将写作训练进行逐级分解，实现各个击破，为我校英语写作教学提供借鉴思路。会议上还颁发上学期部分教师竞赛获奖的奖状，肯定这些成绩的取得和大家的潜心钻研是分不开的。

通过此次活动，全体组员对本学期学校及本组的工作计划、工作目标及近期工作重点有了清晰的认识，为接下来顺利开展教学工作、尽力提高教学成效做好了充分的动员准备。期待在新的学期里，我校的高中英语教学能够开创新局面，迎来更加丰硕的成果。





文字：高中英语组

图片：高中英语组